

Отзыв научного руководителя

Иванов Аркадий Александрович научный сотрудник отделения хирургии сосудов головного и спинного мозга «РНХИ им. проф. А.Л. Поленова» - филиал ФГБУ "СЗФМИЦ им. В.А. Алмазова» Минздрава России, родился 11 июня 1987 г. в городе. Норильск, Красноярского края, РСФСР.

В 2004 году. окончил среднюю общеобразовательную школу № 28 города Норильска с серебряной медалью.

С 2004 по 2008 гг. проходил обучение на лечебном факультете Санкт-Петербургской государственной педиатрической медицинской академии (СПб ГПМА). За отличные показатели в учебе получал стипендию из фонда Владимира Потанина. На четвертом курсе за успехи в обучении был отмечен стипендией ученого совета СПб ГПМА. С 3-го курса обучения стал посещать СНО СПб ГПМА по нейрохирургии, через год под руководством проф. Воронова В.Г. стал его руководителем на протяжении последующих двух лет. В 2008 году перевелся на лечебный факультет Санкт-Петербургского государственного медицинского университета им. акад. И.П. Павлова, который окончил в 2010 году получил диплом врача по специальности «лечебное дело».

В 2010 году, будучи студентом 6-го курса СПб ГМУ им. акад. И.П. Павлова, проходил в течение 4 месяцев стажировку (на английском языке) на медицинском факультете Университета Восточной Финляндии

Во время нахождения на стажировке посещал клинику нейрохирургии этого же университета, руководимую проф. MD., PhD, Juha E. Jaaskelainen.

С 2008 по 2011 обучался в международной школе (НИИ им. Н.Н. Бурденко, Москва) по детской нейрохирургии под эгидой ISPN и RSPN.

В 2010 году зачислен в клиническую ординатуру на кафедре нейрохирургии СПб МАПО, которую окончил 2012 году, и получил сертификат врача-нейрохирурга.

За время учебы в ординатуре прошел курс тематического усовершенствования «Основы сосудистой и микрососудистой хирургии» при кафедре факультетской хирургии СПб ГМУ им. акад. И.П. Павлова под руководством проф. В.Н. Вавилова (2012 г.).

В 2012 году поступил в очную аспирантуру ФГБУ РНХИ им. проф. А.Л. Поленова от отделения хирургии сосудов головного и спинного мозга. Под руководством главного научного сотрудника этого отделения д.м.н. В. Г. Воронова и консультанта - начальника кафедры оперативной хирургии (с топографической анатомией) Военно-Медицинской академии им С. М. Кирова (ВМА) полковника медицинской службы, доктора медицинских наук, профессора, заслуженного деятеля науки РФ

В 2015 году завершил научный труд на тему: «Клиника, диагностика и оперативное лечение мальформации Киари I типа в разных возрастных группах»

За время учебы в аспирантуре проявил себя как целеустремленный и серьезный специалист, ответственно относящийся к выполнению поставленных задач. Иванов А.А. является квалифицированным клиницист, склонный к глубокому научному анализу, внимательный вдумчивый врач, пользующийся уважением у больных и коллег по работе. Соавтор более 100 научных печатных работы, из них 1 монографии и 5- статей в журналах рекомендованных ВАК. Участник ряда научных конференций по нейрохирургии в России и за рубежом. Владеет английским языком.

Теоретические и практические навыки Иванова Аркадия Александровича позволяют мне рекомендовать его научный труд «Клиника, диагностика и оперативное лечение мальформации Киари I типа в разных возрастных группах» в качестве диссертации к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01 18 -

нейрохирургия. Отзыв дан для предоставления в диссертационный специализированный совет.

Научный руководитель

Главный научный сотрудник отделения хирургии сосудов головного и спинного мозга, «РНХИ им. проф. А.Л. Поленова» - филиал ФГБУ "СЗФМИЦ им. В.А. Алмазова" Минздрава России, ответственный секретарь проблемной комиссии по нейрохирургии и нервным болезням ФГБУ "СЗФМИЦ им. В.А. Алмазова" Минздрава России
д.м.н., к. и. н. – Воронов Виктор Григорьевич

12.12. 2015



Подпись Воронов Виктор Григорьевич заверяю

Ученый секретарь ФГБУ «ФМИЦ им. В. А. Алмазова» МЗ РФ

д. м. н. Недошивин Александр Олегович


